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Η Δαμασιώτη κατέρριψε 
το ρεκόρ στα 200μ. 
πεταλούδα, η Ντουντουνάκη 
το ξαναπήρε πίσω!

Δ
ύο φορές μέσα σε λίγη ώρα «άλ-
λαξε χέρια» το πανελλήνιο ρεκόρ 
γυναικών στα 200μ. πεταλούδα 
σε 25άρα πισίνα. Η 18χρονη 

Γεωργία Δαμασιώτη, η οποία μετέχει σε 
αγώνες στο Λέουβεν του Βελγίου, ση-
μείωσε χρόνο 2:10.11 και κατέρριψε το 
2:10.31 που είχε πετύχει η Άννα Ντου-
ντουνάκη στις 19 Σεπτεμβρίου στη Νά-
πολη, κατά τη διάρκεια της International 
Swimming League.
Λίγο αργότερα, όμως, η Χανιώτισσα 
πρωταθλήτρια Ευρώπης αγωνιζόταν στο 
Αϊντχόφεν, στον 2ο αγώνα των πλέι-οφ 
της ISL, και... «απάντησε»! Τερμάτισε σε 
2:09.99 και ξαναπήρε στην κατοχή της το 
πανελλήνιο ρεκόρ 25άρας πισίνας στην 
κατηγορία γυναικών, αφήνοντας στη Δα-
μασιώτη εκείνο των νεανίδων.
Η Γεωργία Δαμασιώτη στο Βέλγιο κατέρ-
ριψε επίσης τα πανελλήνια ρεκόρ νεανί-
δων στα 50μ. πεταλούδα με 27.09 και στα 
100μ. πεταλούδα με 59.43. Παράλληλα, 
η επίδοσή της στα 200μ. είναι πολύ κοντά 
στο όριο για το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα 
25άρας του Αμπου Ντάμπι (2:09.76) και 
πλέον θέτει σοβαρή υποψηφιότητα να με-
τάσχει στη διοργάνωση, ιδιαίτερα αν η 
Ντουντουνάκη αποφασίσει τελικά να κά-
νει ένα διάλειμμα και να μην ταξιδέψει 
στα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα.

να αφήσει το ποδόσφαιρο και να τρέξει 
μαζί του.

Η πιο συγκινητική στιγμή 
όταν τερματίζω των μαραθώνιο
Εκατοντάδες χιλιάδες μέτρα έχει διανύσει 
ο σπάνιος μαραθωνοδρόμος, σε όλο τον 
κόσμο όμως το Παναθηναϊκό στάδιο δεν 
το συγκρίνει με κανένα άλλο.
«Η πιο συγκινητική στιγμή είναι πάντοτε 
κάθε φορά που τερματίζω τον μαραθώνιο. 
Είναι η στιγμή απερίγραπτη! Τρελαίνομαι 
όταν μπαίνω στο στάδιο προπάντων στην 
Ελλάδα στο στάδιο Καλλιμάρμαρο. Είναι 
ναός, όλοι οι αθλητές πρέπει να προσκυ-
νάνε. Δεν υπάρχουν στάδια με τέτοια μάρ-
μαρα στον κόσμο.
Έτσι και φέτος ο Στέλιος Πρασσάς κατά-
φερε τον στόχο του και μας συγκίνησε.  

Ο 
Στέλιος Πρασσάς τα κατάφερε. Ο 
γηραιότερος αθλητής, ετών 90, 
κατάφερε να τερματίσει στον Μα-
ραθώνιο της Αθήνας προσφέρο-

ντας μαθήματα δύναμης και αντοχής σε 
όλους.
Ο κ. Πρασσάς έκοψε το νήμα μαζί με τα 
εγγόνια του που σε κάθε αγώνα βρίσκο-
νται εκεί για να τον στηρίξουν.

Λίγα λόγια για τον Στέλιος Πρασσάς
Ο 90χρονος κ. Στέλιος είναι ο μεγαλύτε-
ρος σε ηλικία μαραθωνοδρόμος καθώς 
έχει γεννηθεί το 1931.
Ο ίδιος είναι αθλητής του Τελμησσού 
Νέας Μάκρης και κατέχει 8 πανελλήνια 
ρεκόρ. Είναι ο ακούραστος δρομέας που 
εδώ και πολλά χρόνια θαυμάζουμε στους 
τερματισμούς των μαραθωνίων.
Πρόκειται για τον γηραιότερο ανάμεσα σε 
30.000 αθλητές συμμετέχοντες στον φε-
τινό Μαραθώνιο. Έχει μάλιστα βραβευτεί 
από τον ΣΕΓΑΣ ως ο γηραιότερος ενεργός 
μαραθωνοδρόμος που συμμετέχει στον 
Κλασικό Μαραθώνιο Αθηνών.
«Την ώρα που πάω στο στάδιο να προ-
πονηθώ νιώθω μεγάλη αγάπη, γεμίζει η 
καρδία μου. Νιώθω τόση χαρά που βρί-
σκομαι μέσα στο στάδιο. Βλέπω τα μικρά 
παιδάκια, από 5 χρονών, μέχρι μεγάλους 
ανθρώπους να γυρνάνε εκεί μέσα και 
αυτό με γεμίζει, η χαρά μου είναι απερί-
γραπτη.», αναφέρει ο ίδιος.
Παλαίμαχος ποδοσφαιριστής ο κύριος 
Στέλιος, ιδιοκτήτης καταστημάτων στον 
Βύρωνα, οικογενειάρχης, έχει ζήσει μια 
ενδιαφέρουσα ζωή αλλά η μεγάλη του 
αγάπη είναι το τρέξιμο. Ο ίδιος αντιλή-
φθηκε το πάθος του για το τρέξιμο όταν 
ένας γείτονας του δρομέας του πρότεινε 
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ματα και μετά πλησιάζουμε σε ένα τουρ-
νουά και βλέπουμε έλλειψη», δήλωσε ο 
Ρόναν Εβιάν, εκτελεστικός διευθυντής 
του Football Supporters Europe, ενός 
δικτύου Ευρωπαίων οπαδών ποδοσφαί-
ρου.
Το Κατάρ θα έχει λιγότερα από 50.000 
δωμάτια ξενοδοχείων έτοιμα μέχρι τον 
ερχόμενο Νοέμβριο, σύμφωνα με εκτι-
μήσεις του Qatar Tourism, ενός κυβερ-
νητικού φορέα που καθορίζει τη στρατη-
γική και ρυθμίζει τον τουρισμό. 
 Και δεν θα είναι όλα τα δωμάτια του 
ξενοδοχείου διαθέσιμα στους οπαδούς, 
καθώς πολλά έχουν κρατηθεί για απο-
στολές και στελέχη της FIFA.
 Δύο κρουαζιερόπλοια, το ένα ακόμη 
υπό κατασκευή στη Γαλλία, και βίλες 
και διαμερίσματα, θα παρέχουν τουλά-
χιστον άλλα 64.000 δωμάτια, τα περισ-
σότερα από τα οποία θα διαχειρίζεται η 
Accor, η μεγαλύτερη ξενοδοχειακή εται-

Σ
τα περίχωρα της Ντόχα, αρχίζουν 
να «διαμορφώνονται» πολυκατοι-
κίες χαμηλού ύψους, προκειμέ-
νου να στεγάσουν πολλούς από 

τους φιλάθλους,  που πρόκειται να βρε-
θούν στην πρωτεύουσα του Κατάρ τον 
επόμενο χρόνο για το Παγκόσμιο Κύ-
πελλο 2022.
Το Κατάρ, το οποίο έχει βρεθεί στο επί-
κεντρο κριτικής για τη μεταχείρισή του 
προς τους μετανάστες εργάτες στα εργο-
τάξια, ελπίζει ότι το τουρνουά θα προ-
σελκύσει 1,2 εκατομμύρια επισκέπτες, 
περίπου το ένα τρίτο του πληθυσμού του.
Ωστόσο, οι διοργανωτές είπαν στο 
Reuters ότι αναμένουν ότι θα είναι σε 
θέση να προσφέρουν έως και 130.000 
δωμάτια, συμπεριλαμβανομένων ξενο-
δοχείων.
«Είναι πραγματικά απογοητευτικό όταν 
η διοργανώτρια χώρα δίνει υποσχέσεις 
για διαθέσιμα και οικονομικά καταλύ-

Πρόβλημα... στέγης για τους φιλάθλους που θα βρεθούν στο Κατάρ 
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Μαραθώνιος – Μαθήματα δύναμης 
από τον 90χρονο Στέλιο Πρασσά

ρεία στην Ευρώπη.
Οι αρχές έχουν απαγορεύσει σε όλα τα 
ξενοδοχεία να δέχονται ατομικές κρα-
τήσεις από τον Νοέμβριο μέχρι την 
ολοκλήρωση του τουρνουά στις 23 Δε-
κεμβρίου, σύμφωνα με εγκύκλιο που εκ-
δόθηκε νωρίτερα φέτος.
 Ο αγώνας για εξασφάλιση διαμονής 
έχει δει ορισμένα επιπλωμένα διαμερί-
σματα και βίλες να νοικιάζονται μόνο σε 
ενοικιαστές που συμφωνούν σε βραχυ-
πρόθεσμες μισθώσεις.
Προηγούμενα Παγκόσμια Κύπελλα 
έχουν διεξαχθεί σε πολλές πόλεις σε 
μεγάλες χώρες όπως η Βραζιλία ή η Ρω-
σία, αλλά το Κατάρ έχει περίπου το μέ-
γεθος της Τζαμάικα και τα οκτώ στάδια 
του Παγκοσμίου Κυπέλλου συγκεντρώ-
νονται γύρω από τη μοναδική του με-
γάλη πόλη, τη Ντόχα, σε απόσταση όχι 
μεγαλύτερη από 50 χιλιόμετρα μεταξύ 
τους.


